
平成３１年度

専門試験【工業(土木・建築)分野】解答例

１ ２点×４＝８点

（１）－１．３３×１０－２ （２） ４．７８ （３） 11111111 （４） １６９

２ ４点×３＝１２点

３ ２点×６＝１２点

ａ 比例限度 ｂ 弾性限度 ｃ 上降伏点 ｄ 下降伏点 ｅ 最大応力度の点（引張強さ） ｆ 破壊点（破壊強さ）

４ （１）３点×３＝９点、（２）４点

（１）（ア） ４０°３４′５５″ （イ） ４０°３５′１５″ （ウ） ４０°３５′０５″

（２）器械的誤差が消去される。（調整不完全による誤差や構造上の欠かんによる誤差が消去される）

５ ５点

ウ

６ ５点

３５．５２ｍ

７ ２点×３＝６点

（ア） 力の向き （イ） 距離 （ウ） ΣＨ＝０

８ ３点×４＝１２点

（１） ２９．９ （２） ３０．８ （３） ３０．６ （４） ３０．４

９ ４点×３＝１２点

ＲＡ ６８ ｋＮ Ｓｉ －２２ ｋＮ Ｍｉ ４４ ｋＮ・ｍ

10 ５点

ｙ０ ３．１４ ｃｍ

11 ５点

エ

12 ５点

ア

受 験 得 点
番 号 合 計 １００点

平面図 正面図 右側面図


